

<b>PRÍPRAVA NA VEDENIE POBYTU VONKU</b>	
<b>Zariadenie:</b> MŠ	<b>Názov triedy:</b> Motýliky
<b>Meno študenta:</b> Linda Antalová	<b>Dátum:</b> 2.5.2018
<b>Téma:</b> Dopravné prostriedky	
<b>Počet detí:</b> 21 <b>Vek detí:</b> 5-6	<b>Skupina:</b> homogénna
<b>Vzdelávacia oblasť:</b> Človek a spoločnosť	<b>Výkonový štandard:</b> Pozná rôzne druhy dopravných prostriedkov.
<b>Podoblasť:</b> Dopravná výchova	
<b>Úroveň výkonového štandardu:</b> U3 Pozná rôzne špeciálne dopravné prostriedky (dopravné prostriedky polície, hasičov, záchranárov).	
<b>Kompetencie podľa ŠVP:</b> komunikačné, pohybové, tvorivo a kriticky myslieť, sociálne a personálne kompetencie	
<b>Zásady:</b> Zásada uvedomelosti a aktivity  Zásada názornosti  Zásada primeranosti  Zásada trvácnosti  Zásada systematickosti  Zásada spojenia teórie s praxou  Zásada komplexného rozvoja osobnosti žiaka  Zásada individuálneho prístupu  Zásada vedeckosti  Zásada postupnosti	

**Organizácia prostredia:**

Počas prípravnej časti deti vykonajú sebaobslužné činnosti. Dajú si pokrývky hlavy, v prípade, že je teplo si nechajú tričká s krátkym rukávom, s deťmi sa presunieme na dvor.

V úvode jednotlivých hier, ktoré budem mať pripravené deti stoja v kruhu a počúvajú pravidlá hier. Potom sa delia do skupín podľa charakteru hry. Počas pohybovej hry sú v kruhu, v skupinách, alebo v rekreačnej časti behajú vo vyznačenom priestore, ktorý im určíme.

**Pobyť vonku**

**Forma:** hromadné – frontálne vyučovanie, skupinové vyučovanie

**Pomôcky:** Na dopravné prostriedky: vestičky dopravných prostriedkov, volanty, zástavky (červená, zelená)

Kimová hra: modely dopravných prostriedkov, kruh

**Metódy:****MOTIVAČNÉ METÓDY – vstupné motivačné metódy-**

**motivačné rozprávanie** (slovné približovanie pohybovej a didaktickej hry),  
**motivačný rozhovor, motivačná demonštrácia, problém ako motivácia** (na základe problému úputa pozornosť žiakov a potom vysvetľuje učivo)

– **priebežné motivačné metódy** –

**motivačná výzva, pochvala, povzbudenie a kritika**

**EXPOZIČNÉ METÓDY - monologické slovné metódy –**

**rozprávanie, opis, vysvetľovanie**

**dialogické slovné metódy**

**FIXAČNÉ METÓDY –**

**metóda otázok a odpovedí**

**hra**

**metódy hodnotenia**

## **METODICKÝ POSTUP**

### **Prípravná časť:**

Deti sa primerane počasu oblečú v šatni, deti si nastúpia do dvojíc a premiestnime sa na dvor. Na dvore sa oboznámime s cieľom našej hodiny. Deťom vysvetlím tému, postup a na záver ich motivujem pohybovými hrami.

### **Výchovno-vzdelávacia časť:**

#### **MOTIVAČNÁ ČASŤ**

Deti stoja v kruhu a ja som v strede. Vediem s nimi rozhovor o dopravných prostriedkoch. Losovaním kartičiek podľa počtu bodiek sa zaradia do skupiny. Určím štyroch šoférov, ktorý budú mať na vestičkách nakreslené symboly dopravných prostriedkov s rozdielnym počtom bodiek. Deti sa zaraďujú za šoféra podľa počtu bodiek (hasiči – 1 bodka, električka – 2 bodky, bicykel – 3 bodky, atď...).

#### **EXPOZIČNÁ ČASŤ**

Deti majú úlohu- nastúpia do správneho spoja, podľa vyžrebovanej kartičky. Vodiči kontrolujú platnosť cestovných lístkov. Po nastúpení všetkých detí, ktoré sa radia do zástupu za vodiča a dajú vodičovi znamenie na odchod. Následne prechádzajú určenú trasu s cieľom obísť prekážku a zabrániť zrážke. Reagujú na pokyn učiteľky červená zástava- stáť, zelená zástava- môžeš ísť.

### **Pohybovo-rekreačná časť:**

#### **HRA NA POSTREH**

##### **Kimová hra s modelmi dopravných prostriedkov:**

Na trávu pripravím deťom 5 dopravných prostriedkov. Dbám na to, aby boli dopravné prostriedky rôznych veľkostí a farieb. Dopravné prostriedky položíme do stredu kruhu a necháme deti, aby si hračky prehliadli. Potom sa otočia a ukryjem jednu hračku – deti hádajú čo sa stratilo. V ďalšom kole hry hračku vrátíme späť do hry a schováme inú. Ďalším variantom hry je možnosť, že hračku nevraciam len postupne odoberáme.

#### **Záver**

Na záver si vyhodnotíme pohybové hry krátkym rozhovorom. Deti dostanú rozkrájané ovocie za odmenu.

#### **Náhradná činnosť**

V prípade nepriaznivého počasia realizuje aktivity v triede.

**Hodnotenie: 1\* - excelentný 😊**

